



在美国得克萨斯州休斯敦市,人们在教堂内瞻仰弗洛伊德遗体。新华社发



非裔民权运动领导人沙普顿在葬礼上发言。

“不认清伤痕,就无法治愈伤痛”

弗洛伊德葬礼在休斯敦举行 各界呼吁结束种族不公

据新华社休斯敦6月9日电 “我们不需要道歉,需要的是改正,是法律面前人人平等。”美国非裔民权运动领导人阿尔·沙普顿9日在乔治·弗洛伊德的葬礼上说。

拜登视频发言致哀

因警察暴力执法而死亡的非裔美国人弗洛伊德的葬礼9日在美国南部得克萨斯州休斯敦市的一座教堂举行。葬礼于上午11时开始,500多名来宾参加,另有数千民众以其他方式向弗洛伊德做最后告别。

除了沙普顿,出席葬礼的还有弗洛伊德的家人,美国前副总统乔·拜登,休斯敦非裔市长希尔维斯特·特纳等。为确保安全,来宾被要求佩戴口罩,并保持社交距离。

沙普顿在致悼词时质问:美国经常指责别国的人权状况,而弗洛伊德的人权又在哪里?“如果不认清伤痕,就无法治愈伤痛。”他呼吁人们继续为种族平等而斗争。

拜登通过视频发言向弗洛伊德致哀。“为何在这个国

家,非裔美国人会无端丧命?”拜登在视频中说,“当乔治·弗洛伊德之死一事得到公正处理,我们就朝着美国的种族平等迈出了一步。”

侄女讲话全场动容

弗洛伊德的侄女布鲁克·威廉姆斯追忆亲人的讲话让全场来宾动容。“那名警察看着我叔叔的灵魂离开他的身体却没有丝毫悔意,这不仅是谋杀,更是仇恨犯罪。”

“有人说让美国再次伟大,可美国真的伟大过吗?”她质问道。

葬礼上播放的一段简短录像记录了弗洛伊德生前场景,以及他死后美国各地爆发的大规模抗议集会活动。

长达4小时的葬礼结束后,弗洛伊德的遗体被运往休斯敦一处墓地安葬,长眠在其母亲身旁。此前,在弗洛伊德去世的明尼苏达州明尼阿波利斯市和他的出生地北卡罗来纳州分别举行了追思会。

警示人们不要忘记

弗洛伊德遭白人警察暴力执法后死亡,这起事件在美国引发持续多日的抗议示威和暴力冲突。事件发生后,休斯敦人用各种方式纪念这位“家乡人”。

在弗洛伊德生活过的社区,一幅巨大的涂鸦近日出现在一座建筑外墙上。涂鸦上的弗洛伊德有一副天使的翅膀,旁边书写着他的昵称“大块头弗洛伊德”。连日来,人们在涂鸦前摆放鲜花、贺卡和气球,并拍照留念。

在休斯敦市西部一个繁忙的高速公路路口,“乔治·弗洛伊德”的名字书写在立交桥上,清晰可见。

在得克萨斯州达拉斯市,一名艺术家用两天时间制作了五幅广告牌,上面写着弗洛伊德被警察用膝盖压着脖子时艰难说出的最后话语:“我脖子很痛”“我腹部很痛”“求求你,我无法呼吸”“所有地方都很痛”“他们要杀死我”。

小飞机拖拽着这五幅广告牌,分别飞越达拉斯、迈阿密、底特律、洛杉矶和纽约上空,警示人们,弗洛伊德的死不该被忘记。



弗洛伊德的家人在葬礼上相拥而泣。

现场直击 弗洛伊德魂归故里

美国中部时间9日傍晚,乔治·弗洛伊德在他老家休斯敦的纪念花园墓地地下葬。近些日子,这位在白人警察膝下死于非命的非裔男子,几乎成为全球新闻节目中最频繁出现的名字。原定下葬仪式下午2时开始,因为追思仪式超时2个多小时,马车载着金色棺木抵达墓园时,路灯已经亮起。

中午到达墓地,已有上千人送别弗洛伊德,多半是非裔人士。当天高温,下午最热时高达41℃,现场至少4人因高温晕倒。弗洛伊德的男性家属

坚持随马车同行,身着黑色正装,步行最后一英里。

从灵柩启程直到墓地,大批民众在沿途聚集,目送弗洛伊德最后一程。现场维持秩序的多数是黑人警察。一名非裔青年与警察发生肢体冲突,场面一度紧张。随后,一名黑人警察出面逮捕了这名非裔青年。

弗洛伊德中学时居住在休斯敦一个贫困社区,为谋生计,他去了明尼苏达州。他一定没有想到,当再次回到老家时,他已经成为一个巨大的符号。

据《新民晚报》

提名获参议院批准 首位非裔美国人出任空军参谋长

据新华社电 美国国会参议院9日全票通过查尔斯·布朗出任空军参谋长的提名,布朗由此成为出任这一要职的首名非洲裔美国人。

美国海军同一天宣布,着手禁止海军设施、舰船和飞机的所有公共区域出现美国南北战争时期南方邦联旗帜。

全票通过

参议院9日以98票赞成、0票反对的表决结果确认布朗出任空军参谋长的提名。当天,死于警察粗暴执法的非洲裔美国人乔治·弗洛伊德在得

克萨斯州休斯敦市举行葬礼。

美国副总统迈克·彭斯兼任参议院议长。美联社报道,彭斯9日“罕见”出席并主持参议院表决,说表决通过的一刻“具有历史意义”。

美国总统唐纳德·特朗普说,任命布朗为空军参谋长是他的决定,“这对美国来说是历史性一天!”

布朗1984年以得克萨斯理工学院预备役军官训练团项目优秀毕业生身份成为空军军官,是战机飞行员,有2900小时飞行经验,包括130小时作战飞行经验,目前担任美国太平洋空军司令部司令。

他定于8月6日正式接替现任空军参谋长戴维·戈德费恩,宣誓就职。

空军参谋长是美国空军军阶最高的军官之一,领导空军参谋部,受空军部长直接领导,负责空军全盘事务。

布朗5日在社交媒体上传一段视频,讲述他作为非洲裔美国人在军中遭遇歧视以及努力融入的经历。

布朗回忆空军生涯,说自己经常是所属中队和空军高级官员中唯一一名非洲裔。“我想起和我的同僚穿着一样的飞行服,胸前戴着一样的勋章,却被另一名军官质疑‘你

是一名飞行员?’”

美联社报道,非洲裔美国人在美国现役军官中占大约17%。

“封杀”旗帜

美国海军9日在一份声明中说,海军作战部长迈克·吉尔戴指示下属出台命令,禁止“海军设施内、舰船、飞机和潜艇的所有公共和工作区域”出现南方邦联旗帜。

声明写道:“这项命令旨在确保部队凝聚力,保持良好秩序和纪律,维护海军荣誉、勇气和奉献的核心价值。”

邦联旗是19世纪60年代美国南北战争时期实行奴隶制的南方邦联所用旗帜,如今在许多眼中带有白人至上主义和种族主义色彩。5月底,弗洛伊德事件引发反种族歧视示威,促使美国南方一些州的官员下令移除南方邦联纪念碑。

美国海军陆战队今年早些时候宣布禁止设施内出现南方邦联旗帜图案。美国陆军一名发言人8日在一份声明中说,陆军部长瑞安·麦卡锡正考虑改掉目前以南方邦联军事指挥官命名的10处军事基地及设施名称。